

## Отзыв

на выпускную квалификационную работу "Реализация целей современного иноязычного образования в контексте ФГОС II поколения" студентки 5 курса англо-немецкого отделения Юлии Владимировны Купреевой.

Актуальность темы предопределена новыми требованиями ФГОС к образованию вообще и к иноязычному образованию в частности. Автор работы рассмотрел теоретико-методологические основы обучения иностранным языкам в историческом плане и показал факторы, определяющие специфику целей в разные периоды развития методики обучения иностранным языкам. В работе подчеркивается, что проектирование современного урока (занятия) должно отражать не столько обучающую деятельность учителя, сколько познавательную деятельность учащихся. Автором даются рекомендации проектирования учебного занятия, которые базируются на взаимосвязи дидактико-методической деятельности культурно-социально-лингвистической направленности и развития учащихся. Представленный в практической части сравнительный анализ учебно-методических комплексов показывает опыт Купреевой Ю.В. в рамках профессиональной деятельности. Стоит отметить степень сформированности профессиональных умений дипломницы: аналитические умения, умения обобщать и формулировать рекомендации. Как научный руководитель ВКР считаю, что выполненная работа обладает научно-практической значимостью и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель  
Г.П. Алисова,  
доцент кафедры лингводидактики  
15.06.2015г.

